







Anmeldebogen für eine öffentliche Veranstaltung der Umweltstation Landshut

Empfänger / Veranstalter Umweltstation Landshut c/o Stadt Landshut Amt für Umwelt-, Klima- und Naturschutz Luitpoldstraße 29 a 84034 Landshut

i per Post	
per Fax: 08 71 / 88 20 16 86 oder	
per Mail: umweltstation@landshut.de	
!!! Als pdf-Datei !!!	
Anmeldung spätestens 3 Tage vor Veranstaltungstag	

Veranstaltung am _	Uhrzeit:
Bezeichnung:	
Teilnehmer*in (Bei Te	ilnehmer*innen unter 18 Jahren wird die Zustimmung der Eltern vorausgesetzt)
Vor- u. Zuname:	
Adresse:	
Tel. / Handy:	
Mail:	
Evtl. Anmerkungen:	

Wichtige Hinweise

Berücksichtigung der Anmeldung erfolgt nach der Reihenfolge des Eingangs. Sie erhalten per Mail (ggf. telefonisch / postalisch) eine Zu- oder Absage. Die Teilnahme an der Veranstaltung erfolgt auf eigenes Risiko.

Bei Veranstaltungen im Freien an wettergerechte Kleidung und festes Schuhwerk denken.

Ist ein Teilnehmerbetrag zu leisten, dann ist dieser in bar und passend bei Veranstaltungsbeginn dem Referenten zu übergeben.

Sollten Sie den gebuchten Termin nicht wahrnehmen können, bitten wir Sie, schnellstmöglich per Mail (<u>umweltstation@landshut.de</u>) (ggf. telefonisch) Bescheid zu geben, damit auf der Warteliste stehende Personen nachrücken können.

Die Umweltstation Landshut behält sich vor, Veranstaltungen abzusagen (aus Witterungs- und Sicherheitsgründen, bei Ausfall eines Referenten, etc). In solchen Fällen erhalten Sie bis spätestens 18.30 Uhr am Vorabend des Veranstaltungstags eine Mail / Anruf.









<u>Datenschutzerklärung</u>

Die Umweltstation Landshut bearbeitet und speichert personenbezogene Daten des Nutzers unter Einhaltung der auf den Vertrag anwendbaren Datenschutzbestimmungen. Die Daten werden in der für die Begründung, Ausgestaltung oder Änderung des Vertragsverhältnisses erforderlichen Umfang erhoben, verarbeitet oder genutzt. Die Umweltstation Landshut ist berechtigt, diese Daten an mit der Durchführung des Vertrages beauftragte Dritte zu übermitteln (Honorarkräfte), um geschlossene Verträge erfüllen zu können.

mitteln (Honorarkräfte), um geschlossene Verträge erfüllen zu können. Solange nicht widersprochen wird, ist die Umweltstation Landshut befugt, Daten von Nutzern als Mittel für die Erfüllung eigener Geschäftszwecke (Marktforschung, Angebotsoptimierung, Werbung für eigene Angebote) zu verwenden. Mit der Nutzung der Daten für ausschl. eigener Geschäftszwecke besteht Einverständnis. Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGBs) Die AGBs wurden gelesen und akzeptiert. Für die Öffentlichkeitsarbeit der Umweltstation Landshut bitten wir Sie um Ihre Mithilfe, indem Sie folgendes bestätigen: ☐ Ich gebe mein Einverständnis, Fotoaufnahmen, Videos für die Öffentlichkeitsarbeit der Umweltstation Landshut (Presseartikel, Homepage, Social Media) machen und verwenden zu dürfen. Für Rückfragen steht Ihnen die Umweltstation Landshut jederzeit gerne zur Verfügung. Erfolgt die Zusendung des Anmeldebogens per E-Mail (umweltstation@landshut.de) bitte nachfolgendes Kästchen ankreuzen: Hiermit bestätige ich meine verbindliche Anmeldung zu oben genannter Veranstaltung ... per Post / Fax bitte "Ort, Datum und Unterschrift" ausfüllen:

Unterschrift Teilnehmer in

Ort, Datum